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Ο καθαγιασμός των υδάτων και η ρίψη του 
Τιμίου Σταυρού από τον Μητροπολίτη Κύριλλο 
στο Μόχλος Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Mε την πρέπουσα λαμπρότητα, λίγο μετά το μεσημέρι της 
ημέρας των Θεοφανείων, 6 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος τέλεσε τον 
Αγιασμό των υδάτων στο λιμανάκι του γραφικού Μόχλου 
Σητείας.

Νωρίτερα σχηματίσθηκε λιτανευτική πομπή από τον Ιερό Ναό Αγίου Τίτου προς 
την προβλήτα γραφικού οικισμού του Μόχλου, όπου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Κύριλλος τέλεσε τον καθαγιασμό των υδάτων και τη ρίψη του 
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Τιμίου Σταυρού, περιστοιχούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητροπόλεως 
Αρχιμ. Αμβρόσιο Σκαρβέλη τους Εφημερίους των Ενοριών Σφάκας Πρωτ. 
Εμμανουήλ Συντυχάκη και Τουρλωτής Πρωτ. Νικόλαο Φραγκίδη, Αρχιερατικό 
Επίτροπο Ζ΄ Αρχιερ. Περιφέρειας, και τον Διάκονο Θεμιστοκλή Μπεϊνά.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος συνεχάρη τους τολμηρούς νεαρούς κολυμβητές που 
έπεσαν στην κρύα θάλαασα για να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό και ευχήθηκε 
εγκάρδια σε όλους χρόνια πολλά, ευλογημένο και καρποφόρο το νέο έτος με 
πλούσια τη χάρη και τον φωτισμό του Τριαδικού Θεού.

Στην πομπή και στην τελετή του καθαγιασμού των υδάτων συμμετείχαν ο 
Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα 
Σπυριδάκη, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Τουρισμού της Π.Ε. 
Λασιθίου κ. Μιχάλης Κλώντζας, ο Λιμενάρχης Σητείας Υποπλοίαρχος κ. Ιωάννης 
Ψαράκης, ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου του Δήμου Σητείας κ. Εμμανουήλ 
Αϊλαμάκης, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Σφάκας κ. Απόστολος 
Κυριακάκης και Τουρλωτής κ. Γιώργος Ψιμικός, οι Πρόεδροι των Πολιτιστικών 
Συλλόγων Σφάκας κ. Νικόλαος Μαυροματάκης και Τουρλωτής κ. Δημήτριος 



Μάλλιος, και πλήθος ευσεβών χριστιανών των τεσσάρων Ενοριών των «βορεινών 
χωριών» του Δήμου Σητείας και επισκεπτών της μοναδικής φυσικής ομορφιάς 
τουριστικής περιοχής.








